

Община Първомай

домакин на Републиканския шампионат по приложно колоездене по правилата на ФИА

В периода 28-30 юни, под патронажа на кмета на община Първомай Ангел Папазов, се проведе четвърти кръг от Републиканския шампионат по приложно колоездене по правилата на ФИА за деца родени в периода 2007-2009 година. В надпреварата се включиха 33 деца от гр.Първомай /два отбора/, с.Градина – ОУ „Христо Ботев”, с.Челопеч, гр.Етрополе, гр.Берковица и гр.Силистра, които се представиха както отборно, така и индивидуално.

За шести пореден път община Първомай е домакин на събитието. Мотото тази година беше „Да запазим децата на пътя”, а целта – да се популяризира движението за безопасност и културата сред децата, да се повиши техниката и умението за управление на велосипедистите при спазване на правилата на движение и медико-санитарна защита.

Организатори на спортната надпревара тази година бяха: Национално движение по приложно колоездене „Младежта за безопасност на движението”, Съюза на българските автомобилисти – град София, Автомобилен клуб „Север” – град София, Пътна полиция, Български червен кръст, Асоциацията на застрахователните брокери в България, ОУ Св.Св.Кирил и Методий” – град Първомай и Община Първомай.

На официалното откриване на 29 юни, присъстваха: Светослав Кръстев – председател на НДПК, Димитър Панчев – председател на Автомобилен клуб „Север” – град София, инспектор Ботьо Гергинов – сектор „Пътна полиция” – Пловдив, ст.инспектор – Жельо Парушев – началник група „Охранителна полиция”- Първомай, инспектор Мария Ботева – „Пътна полиция” - София, Любомир Лазаров – СБА – Ботевград, Костадин Пеев – председател на Асоциацията на застрахователните брокери в България, Елена Добрева – директор на ОУ Св.Св.Кирил и Методий” – град Първомай, инж.Христо Атанасов – главен съдия, Милчо Крумов – съдия на Детското автоградче и представители на БЧК.

След кратка музикална програма на децата от ДГ „Марица”, кметът на общината поздрави всички участници, отправяйки пожелания за успешно представяне и приятни емоции, след което даде старт на надпреварата.

Участниците премериха сили в различни състезателни дейности в зала и на открито – решаване на индивидуални теоретични тестове по правилата на БДП, тестове по БЧК, майсторско управление на велосипед при движение в коридори с препятствия, управление на велосипед в Детско автоградче, решаване на практически задачи и сглобяване на пъзели.

Паралелно със състезанията по колоездене се проведе и пленер в парка – рисуваха по темата „Приложно колоездене” децата от студиото по изобразително изкуство от с.Градина, с ръководител Иван Генов.

На финала индивидуалните състезатели на първите три призови места получиха медали, дипломи и предметни награди, а отборите купи и дипломи.

При отборното класиране на първо място се класира първият отбор на Първомай, втори - Берковица, трети – с.Челопеч, четвърти – вторият отбор на Първомай и пети - отборът на с.Градина. Купата на кмета спечели отборът на град Силистра.

Специалната награда на кмета на общината – велосипед, спечелиха състезателите от Първомай, с ръководител Минчо Павлов. Тази година имаше още два велосипеда, осигурени от спонсори - „ОфисиТе” и „Техномаркет”, които зарадваха отборите на град Силистра и с.Градина.

Всички участници в шампионата получиха награди от Асоциацията на застрахователните брокери в България и Община Първомай.

За своята всеотдайна активна дейност и ангажираност по отношение на приложното колоездене и усвояването на елементите по безопасност на движението, кметът на общината получи специална статуетка, връчена от Светослав Кръстев.